

岁月悠悠 师恩难忘

——淮安工业中专组织开展感恩教师节活动

金秋十月，丹桂飘香，第 41 个教师节如期而至。9月 10 日，淮安工业中专团委组织校学生会同学开展感恩教师节活动，学生代表向广大教职工送上精心准备的教师节小礼物，用行动表达了对老师们最诚挚的祝福与深切的感激。



活动筹备期间，学生会成员们积极行动。与以往不同的是，同学们精心挑选了更为实用的艾草锤。校学生会主席顾玉娇欣喜地介绍道：“老师们平时备课、上课十分辛苦，我们这次准备的小礼物，希望能帮助老师们缓解平日里的腰酸背痛。”

据悉，早在开学之时，学生会的同学们就已着手筹备教师节活动。从礼品挑选，到逐个包装、书写祝福，每一份小礼物都饱含着淮安工业中专学子对辛勤付出的老师的无限感恩之情。



“老师，您辛苦了，祝您节日快乐！”教师节当天，同学们早早来到了学校大门口，面带微笑，为老师们送上节日最真诚的祝福。当老师们踏入校园时，学生代表们便迎上前去，双手递上包装精致的艾草锤，清脆的问候声此起彼伏，温暖了整个清晨。老师们接过礼物，脸上露出欣慰的笑容，有的老师还轻轻拍了拍学生的肩膀，眼中满是对这份心意的珍视。整个校门口洋溢着温馨和谐的氛围，路过的师生纷纷驻足，感受着这份浓厚的师生情谊。



我校始终将感恩教育融入日常教学与校园活动中，通过主题班会、文化展板、征文比赛等多种形式，引导学生铭记师恩、尊重师长。此次教师节活动的成功举办，进一步强化了师生之间的情感联结，未来还将继续开展系列感恩主题活动，推动尊师重教的优良传统在校园里代代相传，激励更多学子以实际行动回报师恩，不负谆谆教诲。

（供稿：团委 朱虹静）